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 Vážení a milí občané,
hned na začátku si vezmu trochu upravenou větu z románu Vladislava Vančury, že…

tento způsob roku se mně zdá poněkud zvláštní… A je to přesně to, co vystihuje tu le-
tošní zcela nečekanou situaci v našich životech a soužití, která byla zapříčiněna virem. 

Nikdo z nás určitě nečekal, že něco takového může ještě v těchto vyspělých dobách nastat. A začala 
i konkrétní omezení. Každopádně přijatá opatření nás uvedla do stavů karantény, nemožnosti se 
potkávat s rodinami, v práci, se sousedy, sdílet společné akce, sport, zábavu, zkrátka vše, co nám 
do té doby přišlo zcela zřejmé a běžné. A ruku na srdce, každý ten kontakt nějakým způsobem potře-
bujeme, abychom se necítili osamoceni. A právě tady tato nemožnost provádění běžných věcí spo-
lečně s dlouhou dobou trvání různých karanténních pravidel byla příčinou, že ještě i teď v prosinci se 
nemůžeme pořádně setkávat. 

 Jako obec jsme měli a vlastně pořád máme v plánu se potkat s Vámi seniory, s dětmi na Adventu, 
co zatím bohužel nelze. Každopádně věřím, že by se mohla opatření uvolnit a pokud to bude jen 
možné, tak vězte, že připravíme termín našeho společného setkání se sdílením všeho, čím žijeme. 
Je důležité vědět, že jsme TADY a SPOLU v té naší malé vesnici, která i nadále tvoří náš společný 
domov... Vydržme! 

Proto Vám taky s upřímným a ještě větším přáním přeji do nového roku vše dobré a hlavně zdraví, 
a aby se Vám ten rok příští 2021 líbil přeci jenom o něco více… 

Jiří Chlebníček – starosta
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Letošní velmi silný investiční 
rok obce Lesnice

Mostek přes Loučku 
Kolikrát jste se mne ptali i vloni, kdy už bude 

mostek přes Loučku, abyste si mohli zkrátit 
cestu směrem na Leštinu a nemuseli chodit po 
silnici. Ptali se z druhé strany i leštinští, cyklo-
turisté a všichni ti, kteří ten brod měli jako dob-
rodružnou akci s občas nejistým výsledkem, že 
zůstanou v suchu. Zejména některé nejmeno-

vané osoby z Lesnice by mohly vyprávět, jak 
dopadly, zvláště když letos bylo v korytě Loučky 
více vody. Ale nakonec se vše podařilo. Udělal 
se minulý rok zcela nový projekt, který musel 
odpovídat plně dnešním podmínkám ve vztahu 
k orientaci mostku s nadzemním elektrickým ve-
dením. Mostek také musel být zhotoven z mod-
řínového dřeva a z lepených trámů, aby měl za-
jištěnou statiku a trvanlivost. Byla častá jednání 

na Olomouckém kraji, kde se nám v podstatě 
jako jedinému z několika žádostí podařilo tento 
projekt dát do mimořádných investic a kraj tak 
přispěl částkou 470 000,- Kč,- z celkové částky 
1 065 000,- Kč, která zahrnuje rovněž napojení 
mostku na cyklostezku. A tak doufám, že mos-
tek přispěje i jako stavba, která nás v této době 
spojuje, abychom měli cestu kratší a snadnější 
v pěkném koutu kolem Loučky… 

Opěrná zeď 
V souvislosti s havarijním posunem opěrné 

zdi u kostela, která přímo navazuje na budovu 
obecního úřadu, jsme museli provést i static-
ké zajištění. Toto prováděla odborná firma na 
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sanace, jelikož to tak úplně není vidět v našich 
pohledech ze silnice, tak přeci jenom stála celá 
akce 1 094 000,- Kč, přičemž Ministerstvo pro 
místní rozvoj přispělo částkou 355 000,- Kč. 
Můžeme tak v klidu být bez obav, že by došlo 
k úplnému sesuvu na spodní cestu a byla po-
škozená budova. 

Traktor a vlečka
Po dlouhých disku-

zích nakonec Obec 
přistoupila na ná-
kup nového traktoru 
i s vlečkou. Traktor 
i vlečka byly z roku 
1980 a již dosloužily. 
Navíc traktor teď ne-
jen sváží odpady, ale 
pomáhá a je k dispo-
zici i občanům a čeká ho i práce v nové lokalitě 
nad hřbitovem. Celkově vydala Obec za traktor 
1 159 000,- Kč a za vlečku 247 000,- Kč. V pří-
padě potřeby pro občany jsou stroje k dispozici 
pro použití přímo u vás. 

Zeleň
Jak jste si všimli, je 

za kulturním domem 
a v nové lokalitě nad 
hřbitovem provedena 
nová výsadba stromů 
a keřů. Ty jsou ne-
jen okrasné, ale i na 
hraně nové výstav-
by domů směrem 
ke Kopanici i zpev-
ňující. Celkový náklad na tuto akci byl téměř  
250 000,- Kč, přičemž se nám podařilo obdržet 
od Ministerstva pro životní prostředí dotaci na 
tuto výsadbu v plné výši. 

Hasičské auto
O novém hasičském autu z investice obce se 

píše na jiném místě přímo v příspěvku od hasi-
čů, za Obec činila investice 388 000,- Kč.

Elektroinstalace kulturního domu
Velkou akcí pro obec byla letos také kompletní 

rekonstrukce elektroinstalace kuchyně a celého 
kulturního domu. Elektrické rozvody již byly za-

staralé, někdy z počátku 70. let. K tomu se při-
pojila rovněž celá výměna osvětlení za moderní 
a úsporné varianty. Nakonec byly prostory KD 
kompletně vymalovány. Celkově to Obec přišlo 
na 1 437 000,- Kč, přičemž se nám opět poda-
řilo získat dotaci z Olomouckého kraje ve výši  
500 000,- Kč. Kulturní dům je tak připraven opět 
plnit svoji funkci, přičemž se na příští rok uvažuje 
o rekonstrukci podlah, ostění a topení. Každo-
pádně za předpokladu, že se nám podaří dosáh-
nout na dotační titul, který by tak nákladnou akci 
umožnil spolufinancovat.

Oprava místních komunikací a výpustí
Některé místní komunikace již potřebovaly 

opravit, zejména kolem cesty V rybníčkách, před 
kulturním domem. Mimo těchto úseků se poda-
řilo opravit také vpusti při vjezdu do Lesnice ze 
směru od Brníčka a před obecním úřadem. Cel-
kové náklady byly ve výši skoro 155 000,- Kč.

Vyčištění a vybagrování kanálu na Kopanici
V Kopanici jsme na podzim provedli důklad-

né vyčištění a vybagrování, dlouhá léta hlubo-
ce zaneseného, odvodňovacího kanálu, který 
vede od začátku Kopanice po celé délce kolem 
domků na výpadovce na Sudkov a kolem proti-
povodňové hráze zase zpět směrem Pod Dlou-
hou. Po dohodě se ZD Bludov, a.s. nás nakonec 
tato akce z finančního rozpočtu obce nestála ani 
korunu a byla plně hrazena ze strany družstva. 
Podobné práce budou pokračovat i v dalších le-
tech.

Jak je vidět, rok 2020 byl pro obec z hlediska 
finančních investic a akcí jedním z těch velmi sil-
ných za poslední roky. Budeme se i nadále sna-
žit, aby to bylo prospěšné pro obec a tím pádem 
i pro občany, i když současná situace s ekono-
mickým stavem a dopadem pro obce je zatím 
zahalena do nejistoty. Uvidíme. Nový rok teprve 
ukáže… 

Jiří Chlebníček – starosta
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STŘEPINY MINULOSTI ANEB 
CO PÍŠE OBECNÍ KRONIKA 
(doslovně převzato)

ROK 1925
Poměry hospodářské a sociální
Rok 1925 byl vlhký. Vodních srážek bylo 

940,8 mm, tedy o třetinu více než roku před-
cházejícího. 

Nejvyšší teplota 27 °C, nejnižší - 12,9° C. Úro-
da obilí, cukrovky i bramborů byla pěkná.

                                  z 1 ha – q          1q za Kč
žito                           26.8                    245–230
pšenice                    26.3                    286–296
ječmen                    24.-                     190–200
oves                         24.5                    180–185
cukrovka                275.-
brambory               175.-

Ceny životních potřeb

mouka pš. 0            1 kg              4.-  -  3.5 Kč
mouka př. 1            1 kg             3.8  -  3.5 Kč
mouka žitná            1 kg                3. -  3.4 Kč
sádlo                        1 kg              18,- - 17.- Kč
cukr krystal             1 kg                        4.9 Kč

Dělnictvo v Sudkově bylo zaměstnáno po celý 
rok. Od 1. dubna byl uveden v platnost gentský 
systém.

Obecní rozpočet
Obecní rozpočet byl stanoven na 20.321 Kč. 

Úhrada 14.506 Kč, schodek 5.815 Kč.
Přirážky: k dani činžovní - % , k ostatním da-

ním 136 %.

Stavby
Stavební ruch byl veliký. Stavěli: Jan Nétek 

(číslo 120), František Rybka (čís. 122), Frant. 
Čaška 

(čís. 124), Antonín Šrom (čís. 125), Ludvík 
Weidinger (čís. 129), Josef Škopec (čís. 130) 

a Jan Flášar (číslo 135).

Činnost vzdělávací
Přednášky: Sokol: 75. narozeniny T.G. Masa-

ryka, Mistr Jan Hus, Význam 28. října.
Divadla: Sokol: Bělohorská mračna, Vzhůru na 

Balkán, Jiříkovy housle
Orel: Terna, Sýkora strýce Tobiáše, Potkalo ji 

štěstí, V zápasech, Kristus vítězí.

Zakoupení zvonů
Tohoto roku koupeny dva nové zvony: umírá-

ček “Josef” (47 kg) a jeden větší “Maria” (105 
kg).

Obnos 3.700 Kč opatřen sbírkou po celé far-
nosti. ...

Tak zapsal Antonín Vychodil - učitel v Lesnici
Poznámka:
Gentský systém - Česká strana sociálně demo-

kratická zanesla v roce 1925 do sociální oblasti 
systém podpor v nezaměstnanosti - přenesení 
vyplácení podpory nezaměstnaným ze státu na 
odborové organizace.

Pro čtenáře Zpravodaje vyhledala  
V. Konečná – kronikářka
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TJ Sokol Lesnice
Jako všechny a všechno zasáh-

la do chodu našeho fotbalového 
oddílu nepříjemnost jménem  Co-

vid-19.  Soutěže sice byly rozehrány, ale v říj-
nu bohužel stejně jako v zimě byly do odvolání 
zastaveny. Stihlo se odehrát cca 10 kol. V roze-
hrané sezoně si naše týmy vedou následovně: 
u mladší a starší přípravky se nevedou tabulky, 
nicméně mladší přípravky i přes téměř zcela nové 
tváře – kluky, kteří s fotbalem začali teprve v létě, 
uhráli několik vítězství kdy s obdobně podklad-
nými týmy sehráli nervy drásající utkání a vyhráli 
například s Moravičany 10 : 9! Starší přípravka 
se po polovině soutěže druhým rokem dělí na 
dvě skupiny. Kluci z Lesnice si vybojovali účast 
ve skupině týmu, která skončila v horní polovině 
a budou bojovat o první až sedmé místo, což je 
úspěch vzhledem k týmům mezi kterými bojuje 
(Libina, Mohelnice, Šumperk a další velké města 
a obce). Mladší žáci si vedou obstojně a prozatím 
jim patří 7. pozice z dvanácti. Zde bychom chtěli 
poděkovat Michaelu Šafářovi, který po několika 
letech, kdy kluky vedl od nejmenší kategorie do 
podzimu, skončil. Věříme, že je to jen pauza na 
nabrání sil a že se k nám znovu vrátí??!! Mišo, dík 
a ať se daří!!!! Mladší žáky povedou Martin Šváb 
a pan Kohoutek ze Šumperka, kteří jsou u týmu 
již delší dobu a odvádějí výbornou práci!!!! Dorost 
je zatím 5 v konkurenci deseti mužstev. V týmu 
je hodně nadějných borců, kteří už zasahují do 
zápasu mužů. Bohužel je během podzimu trochu 
brzdila nevyrovnanost výkonů, pokud by se jim na 
podzim dařilo konstantně, tak mají šanci pomýš-
let na medailové umístění. Muži B letos nezažíva-
jí optimální období, prozatím jsou předposlední, 
což by při konečném účtování znamenalo pád do 
tzv. „pralesní ligy“, což se nám snad podaří od-
vrátit. Odstup na pozice znamenající zachování 
příslušnosti okresního přeboru není velký, a pro-
to věříme, že záchrana se nám zdaří!!! Je to pro 
nás důležité i s ohledem na to, že v „béčku“ chce-
me dávat příležitost klukům z dorostu a tím si je 
lépe a rychleji připravit pro  A -mužstvo, protože 
přechod z dorostu do mužů patří k nejkritičtějším 
obdobím. Velmi pozitivně lze hodnotit výsledky 
a většinou i předváděnou hru mužů-A. Jestliže 
první, ač nedokončená, sezóna byla z pohledu 
umístění (8. místo) téměř šokující v kladném slo-
va smyslu, tak letošní vypadá zatím také nadějně. 
Po deseti odehraných kolech jsme na 6 pozici ze 
14 týmů. Postavení je to velmi lichotivé. Pokud 

se rozjede jarní část sezony, uděláme vše pro to, 
abychom vydobyté postavení udrželi!!!! Výsled-
kově i herně se nám dařilo, nový spoluhráči do 
týmu dobře zapadli, kaňkou na sezoně jsou vždy 
zranění, ta se nám nevyhnula bohužel ani letos, 
vážné zranění kolene - přetržený přední vaz si 
nešťastně při bojovném zákroku přivodila stálice 

I.A. třída sk.“A“ – MUŽI A 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P+ P- 
1 1.FC Olešnice  10 10 0 0 45:12 30 0 0 
2 Sokol Konice  10 9 0 1 33:4 28 0 1 
3 Maletín  9 6 0 3 27:22 18 1 1 
4 FK Hlubočky  10 7 0 3 26:27 18 3 0 
5 SK Řetězárna  10 5 0 5 28:27 16 0 1 
6 TJ Sokol Lesnice  10 5 0 5 15:16 16 0 1 
7 SK PASEKA  10 6 0 4 17:21 16 2 0 
8 SK Chválkovice  10 5 0 5 27:18 15 1 1 
9 FK Bohdíkov  10 5 0 5 15:17 15 2 2 
10 Bělkovice-Lašťany  9 4 0 5 15:16 13 0 1 
11 SK Náměšť na Hané  9 3 0 6 17:25 8 1 0 
12 Olomouc - Chomoutov  10 2 0 8 22:28 7 0 1 
13 Sokol Troubelice  9 1 0 8 10:31 3 1 1 
14 SK Haňovice  10 0 0 10 7:40 1 0 1 

    
  
 

OP II.třída – MUŽI B 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P+ P- 
1 Sokol Třeština  10 10 0 0 42:16 30 0 0 
2 FC Juventus  10 8 0 2 22:16 24 0 0 
3 Jiskra Oskava  10 7 0 3 42:23 21 0 0 
4 SK PETROV - SOBOTÍN  9 5 0 4 30:16 16 0 1 
5 Baník Staré Město  9 5 0 4 32:27 15 0 0 
6 TJ Jiskra Rapotín "B"  9 5 0 4 26:24 15 0 0 
7 Sokol Leština "A"  10 4 0 6 21:17 14 0 2 
8 FC Dubicko  10 5 0 5 14:22 13 2 0 
9 Sokol Hrabišín  10 4 0 6 26:36 13 0 1 
10 Sokol Jestřebí  9 4 0 5 27:29 12 0 0 
11 TJ Sokol Bratrušov   9 3 0 6 19:26 9 1 1 
12 Sokol Lesnice "B"  10 4 0 6 8:30 8 4 0 
13 SK Loštice 1923 "B"  9 2 0 7 11:17 7 0 1 
14 FK Úsov  10 1 0 9 14:35 4 0 1 

 

 
 
 
 
 

I.A. třída sk.“A“ – MUŽI A 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P+ P- 
1 1.FC Olešnice  10 10 0 0 45:12 30 0 0 
2 Sokol Konice  10 9 0 1 33:4 28 0 1 
3 Maletín  9 6 0 3 27:22 18 1 1 
4 FK Hlubočky  10 7 0 3 26:27 18 3 0 
5 SK Řetězárna  10 5 0 5 28:27 16 0 1 
6 TJ Sokol Lesnice  10 5 0 5 15:16 16 0 1 
7 SK PASEKA  10 6 0 4 17:21 16 2 0 
8 SK Chválkovice  10 5 0 5 27:18 15 1 1 
9 FK Bohdíkov  10 5 0 5 15:17 15 2 2 
10 Bělkovice-Lašťany  9 4 0 5 15:16 13 0 1 
11 SK Náměšť na Hané  9 3 0 6 17:25 8 1 0 
12 Olomouc - Chomoutov  10 2 0 8 22:28 7 0 1 
13 Sokol Troubelice  9 1 0 8 10:31 3 1 1 
14 SK Haňovice  10 0 0 10 7:40 1 0 1 

    
  
 

OP II.třída – MUŽI B 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P+ P- 
1 Sokol Třeština  10 10 0 0 42:16 30 0 0 
2 FC Juventus  10 8 0 2 22:16 24 0 0 
3 Jiskra Oskava  10 7 0 3 42:23 21 0 0 
4 SK PETROV - SOBOTÍN  9 5 0 4 30:16 16 0 1 
5 Baník Staré Město  9 5 0 4 32:27 15 0 0 
6 TJ Jiskra Rapotín "B"  9 5 0 4 26:24 15 0 0 
7 Sokol Leština "A"  10 4 0 6 21:17 14 0 2 
8 FC Dubicko  10 5 0 5 14:22 13 2 0 
9 Sokol Hrabišín  10 4 0 6 26:36 13 0 1 
10 Sokol Jestřebí  9 4 0 5 27:29 12 0 0 
11 TJ Sokol Bratrušov   9 3 0 6 19:26 9 1 1 
12 Sokol Lesnice "B"  10 4 0 6 8:30 8 4 0 
13 SK Loštice 1923 "B"  9 2 0 7 11:17 7 0 1 
14 FK Úsov  10 1 0 9 14:35 4 0 1 

 

 
 
 
 
 

                                                                OP – DOROST 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P + P - 
1 FK Bohdíkov  6 5 0 1 29:10 15 0 0 
2 SOKOL ŠTÍTY  6 5 0 1 24:7 15 0 0 
3 SK SULKO Zábřeh "B"  7 5 0 2 23:19 14 1 0 
4 SK Řetězárna.  7 4 0 3 20:9 13 0 1 
5 Sokol Lesnice  7 3 0 4 15:11 10 0 1 
6 SK Bludov  6 3 0 3 19:15 9 0 0 
7 SK PETROV - SOBOTÍN  7 3 0 4 15:27 8 1 0 
8 Sokol Nový Malín  6 2 0 4 11:17 6 1 1 
9 Sokol Sudkov  5 1 0 4 6:16 4 0 1 
10 Sokol Leština  7 1 0 6 8:39 2 1 0 

 
OP – MLADŠÍ ŽÁCI 

 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P+ P - 
1 TJ Libina  7 7 0 0 69:5 21 0 0 
2 Sokol V. Losiny  7 6 0 1 76:19 17 1 0 
3 Sokol Vikýřovice  8 5 0 3 47:21 15 0 0 
4 SOKOL ŠTÍTY  7 5 0 2 43:30 15 0 0 
5 SK SULKO Zábřeh "B"  8 5 0 3 36:39 15 0 0 
6 SK PETROV - SOBOTÍN  8 4 0 4 40:25 13 0 1 
7 Sokol Lesnice  6 3 0 3 39:27 9 0 0 
8 TJ Maletín  7 3 0 4 31:37 9 0 0 
9 Baník Staré Město  7 3 0 4 134:30 8 1 0 
10 Sokol Leština  7 1 0 6 32:43 4 0 1 
11 FC Dubicko  7 1 0 6 7:82 3 0 0 
12 SK Zvole  7 0 0 7 5:201 0 0 0 

   
OP sk. „ZLATÁ“ -  STARŠÍ PŘÍPRAVKA 

 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P + P- 
1 FK MOHELNICE  1 1 0 0 18:0 3 0 0 
2 ŠTÍTY  1 1 0 0 15:5 3 0 0 
3 TJ Libina  1 1 0 0 13:4 3 0 0 
4 Vikýřovice  1 1 0 0 8:2 3 0 0 
5 Postřelmov  1 0 0 1 2:8 0 0 0 
6 Lesnice  1 0 0 1 4:13 0 0 0 
7 SK Bludov  1 0 0 1 5:15 0 0 0 
8 FK Šumperk  1 0 0 1 0:18 0 0 0 
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                                                                OP – DOROST 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P + P - 
1 FK Bohdíkov  6 5 0 1 29:10 15 0 0 
2 SOKOL ŠTÍTY  6 5 0 1 24:7 15 0 0 
3 SK SULKO Zábřeh "B"  7 5 0 2 23:19 14 1 0 
4 SK Řetězárna.  7 4 0 3 20:9 13 0 1 
5 Sokol Lesnice  7 3 0 4 15:11 10 0 1 
6 SK Bludov  6 3 0 3 19:15 9 0 0 
7 SK PETROV - SOBOTÍN  7 3 0 4 15:27 8 1 0 
8 Sokol Nový Malín  6 2 0 4 11:17 6 1 1 
9 Sokol Sudkov  5 1 0 4 6:16 4 0 1 
10 Sokol Leština  7 1 0 6 8:39 2 1 0 

 
OP – MLADŠÍ ŽÁCI 

 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P+ P - 
1 TJ Libina  7 7 0 0 69:5 21 0 0 
2 Sokol V. Losiny  7 6 0 1 76:19 17 1 0 
3 Sokol Vikýřovice  8 5 0 3 47:21 15 0 0 
4 SOKOL ŠTÍTY  7 5 0 2 43:30 15 0 0 
5 SK SULKO Zábřeh "B"  8 5 0 3 36:39 15 0 0 
6 SK PETROV - SOBOTÍN  8 4 0 4 40:25 13 0 1 
7 Sokol Lesnice  6 3 0 3 39:27 9 0 0 
8 TJ Maletín  7 3 0 4 31:37 9 0 0 
9 Baník Staré Město  7 3 0 4 134:30 8 1 0 
10 Sokol Leština  7 1 0 6 32:43 4 0 1 
11 FC Dubicko  7 1 0 6 7:82 3 0 0 
12 SK Zvole  7 0 0 7 5:201 0 0 0 

   
OP sk. „ZLATÁ“ -  STARŠÍ PŘÍPRAVKA 

 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P + P- 
1 FK MOHELNICE  1 1 0 0 18:0 3 0 0 
2 ŠTÍTY  1 1 0 0 15:5 3 0 0 
3 TJ Libina  1 1 0 0 13:4 3 0 0 
4 Vikýřovice  1 1 0 0 8:2 3 0 0 
5 Postřelmov  1 0 0 1 2:8 0 0 0 
6 Lesnice  1 0 0 1 4:13 0 0 0 
7 SK Bludov  1 0 0 1 5:15 0 0 0 
8 FK Šumperk  1 0 0 1 0:18 0 0 0 

                                                                OP – DOROST 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P + P - 
1 FK Bohdíkov  6 5 0 1 29:10 15 0 0 
2 SOKOL ŠTÍTY  6 5 0 1 24:7 15 0 0 
3 SK SULKO Zábřeh "B"  7 5 0 2 23:19 14 1 0 
4 SK Řetězárna.  7 4 0 3 20:9 13 0 1 
5 Sokol Lesnice  7 3 0 4 15:11 10 0 1 
6 SK Bludov  6 3 0 3 19:15 9 0 0 
7 SK PETROV - SOBOTÍN  7 3 0 4 15:27 8 1 0 
8 Sokol Nový Malín  6 2 0 4 11:17 6 1 1 
9 Sokol Sudkov  5 1 0 4 6:16 4 0 1 
10 Sokol Leština  7 1 0 6 8:39 2 1 0 

 
OP – MLADŠÍ ŽÁCI 

 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P+ P - 
1 TJ Libina  7 7 0 0 69:5 21 0 0 
2 Sokol V. Losiny  7 6 0 1 76:19 17 1 0 
3 Sokol Vikýřovice  8 5 0 3 47:21 15 0 0 
4 SOKOL ŠTÍTY  7 5 0 2 43:30 15 0 0 
5 SK SULKO Zábřeh "B"  8 5 0 3 36:39 15 0 0 
6 SK PETROV - SOBOTÍN  8 4 0 4 40:25 13 0 1 
7 Sokol Lesnice  6 3 0 3 39:27 9 0 0 
8 TJ Maletín  7 3 0 4 31:37 9 0 0 
9 Baník Staré Město  7 3 0 4 134:30 8 1 0 
10 Sokol Leština  7 1 0 6 32:43 4 0 1 
11 FC Dubicko  7 1 0 6 7:82 3 0 0 
12 SK Zvole  7 0 0 7 5:201 0 0 0 

   
OP sk. „ZLATÁ“ -  STARŠÍ PŘÍPRAVKA 

 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P + P- 
1 FK MOHELNICE  1 1 0 0 18:0 3 0 0 
2 ŠTÍTY  1 1 0 0 15:5 3 0 0 
3 TJ Libina  1 1 0 0 13:4 3 0 0 
4 Vikýřovice  1 1 0 0 8:2 3 0 0 
5 Postřelmov  1 0 0 1 2:8 0 0 0 
6 Lesnice  1 0 0 1 4:13 0 0 0 
7 SK Bludov  1 0 0 1 5:15 0 0 0 
8 FK Šumperk  1 0 0 1 0:18 0 0 0 

                                                                OP – DOROST 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P + P - 
1 FK Bohdíkov  6 5 0 1 29:10 15 0 0 
2 SOKOL ŠTÍTY  6 5 0 1 24:7 15 0 0 
3 SK SULKO Zábřeh "B"  7 5 0 2 23:19 14 1 0 
4 SK Řetězárna.  7 4 0 3 20:9 13 0 1 
5 Sokol Lesnice  7 3 0 4 15:11 10 0 1 
6 SK Bludov  6 3 0 3 19:15 9 0 0 
7 SK PETROV - SOBOTÍN  7 3 0 4 15:27 8 1 0 
8 Sokol Nový Malín  6 2 0 4 11:17 6 1 1 
9 Sokol Sudkov  5 1 0 4 6:16 4 0 1 
10 Sokol Leština  7 1 0 6 8:39 2 1 0 

 
OP – MLADŠÍ ŽÁCI 

 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P+ P - 
1 TJ Libina  7 7 0 0 69:5 21 0 0 
2 Sokol V. Losiny  7 6 0 1 76:19 17 1 0 
3 Sokol Vikýřovice  8 5 0 3 47:21 15 0 0 
4 SOKOL ŠTÍTY  7 5 0 2 43:30 15 0 0 
5 SK SULKO Zábřeh "B"  8 5 0 3 36:39 15 0 0 
6 SK PETROV - SOBOTÍN  8 4 0 4 40:25 13 0 1 
7 Sokol Lesnice  6 3 0 3 39:27 9 0 0 
8 TJ Maletín  7 3 0 4 31:37 9 0 0 
9 Baník Staré Město  7 3 0 4 134:30 8 1 0 
10 Sokol Leština  7 1 0 6 32:43 4 0 1 
11 FC Dubicko  7 1 0 6 7:82 3 0 0 
12 SK Zvole  7 0 0 7 5:201 0 0 0 

   
OP sk. „ZLATÁ“ -  STARŠÍ PŘÍPRAVKA 

 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P + P- 
1 FK MOHELNICE  1 1 0 0 18:0 3 0 0 
2 ŠTÍTY  1 1 0 0 15:5 3 0 0 
3 TJ Libina  1 1 0 0 13:4 3 0 0 
4 Vikýřovice  1 1 0 0 8:2 3 0 0 
5 Postřelmov  1 0 0 1 2:8 0 0 0 
6 Lesnice  1 0 0 1 4:13 0 0 0 
7 SK Bludov  1 0 0 1 5:15 0 0 0 
8 FK Šumperk  1 0 0 1 0:18 0 0 0 

   

OP -  MLADŠÍ PŘÍPRAVKA  
Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P + P - 
1 Sokol Sudkov  10 10 0 0 148:36 30 0 0 
2 Sokol Nový Malín  10 8 1 1 134:37 25 0 0 
3 SOKOL ŠTÍTY  10 7 0 3 115:62 21 0 0 
4 FK Šumperk "B"  8 6 0 2 147:43 18 0 0 
5 TJ Libina  10 6 0 4 115:56 18 0 0 
6 FK Šumperk "A"  9 6 0 3 93:72 18 0 0 
7 FK MOHELNICE  9 5 1 3 101:77 17 0 1 
8 Sokol V. Losiny  10 5 0 5 79:88 14 1 0 
9 SK SULKO Zábřeh  10 3 0 7 63:110 9 0 0 
10 Sokol Lesnice  10 3 0 7 52:173 9 0 0 
11 FK Bohdíkov  9 2 2 5 58:65 8 0 0 
12 Sokol Vikýřovice  9 2 0 7 34:98 6 0 0 
13 TJ Postřelmov  10 2 0 8 43:134 6 0 0 
14 SK Loštice 1923  10 0 0 10 47:178 0 0 0 

 
 
 

 

   

OP -  MLADŠÍ PŘÍPRAVKA  
Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body P + P - 
1 Sokol Sudkov  10 10 0 0 148:36 30 0 0 
2 Sokol Nový Malín  10 8 1 1 134:37 25 0 0 
3 SOKOL ŠTÍTY  10 7 0 3 115:62 21 0 0 
4 FK Šumperk "B"  8 6 0 2 147:43 18 0 0 
5 TJ Libina  10 6 0 4 115:56 18 0 0 
6 FK Šumperk "A"  9 6 0 3 93:72 18 0 0 
7 FK MOHELNICE  9 5 1 3 101:77 17 0 1 
8 Sokol V. Losiny  10 5 0 5 79:88 14 1 0 
9 SK SULKO Zábřeh  10 3 0 7 63:110 9 0 0 
10 Sokol Lesnice  10 3 0 7 52:173 9 0 0 
11 FK Bohdíkov  9 2 2 5 58:65 8 0 0 
12 Sokol Vikýřovice  9 2 0 7 34:98 6 0 0 
13 TJ Postřelmov  10 2 0 8 43:134 6 0 0 
14 SK Loštice 1923  10 0 0 10 47:178 0 0 0 

 
 
 

 

naší sestavy - Miloslav Kobza. Přejeme mu brzké 
uzdravení a návrat na zelený pažit.

Pokud se situace ohledně Covidu bude vy-
víjet tak, že bude možno znovu obnovit ama-
térský sport a soutěže, měla by sezona začít 
13/14.3.2021 (muži, mládež později) a skončit až 
27. 6. 2021. Nejdříve se odehrají neuskutečně-
né zápasy z podzimu a na ty naváže jarní rozpis 
utkání. Po minulé vlně, kdy se soutěže nedohrály 
a tím nebyly sestupy a postupy, rozhodl FAČR, že 
letos se padat a postupovat bude a to i v případě 
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nekompletního dohrání sezony, kdy bude zapo-
třebí odehrát alespoň 50% utkání. Při nestejném 
počtu utkání u jednotlivých týmů se bude postu-
povat dle koeficientu body/počet utkání. Věříme, 
že se co nejdříve budeme moci vrátit k tréninku 
a následně zápasům, protože sport je nedílnou 
součástí našich životů a velmi nám chybí!!!! Po-
kud by tomu tak bylo, zahájíme (muži+dorost) 
zimní přípravu 12. 1. 2021. Soupeři na sehrání, 
vyzkoušení a zařazení nových hráčů nám budou 
týmy - Štítů, Nového Malína, Postřelmova, Kos-
telce na Hané a Loštic. Mládežníci začnou o něco 
později, zejména v závislosti na počasí a mož-
nosti trénovat na víceúčelovém hřišti za KD.

Pravidelně vás informujeme také o mimofotba-
lových aktivitách TJ Sokol Lesnice. V oblasti kul-
turního života je to nyní velmi složité a likvidační. 
Plánované podzimní akce byly přesunuty na pří-
ští rok, případně bez náhrady zrušeny. Uvidíme, 
jestli do konce roku půjde uspořádat alespoň ně-
jaká akce. Pokud by tomu tak bylo, tak koncem 
roku bychom provedli akci „pstruh ala makrela“!!! 
Jestli po novém roce proběhne tradiční maškarní 
merenda, nevíme, ale pokud by to vládní opatření 
umožňovala, taáák určitěéé. Držme si palce, aby 
ano!!!

Jak se říká, všechno zlé je k něčemu dobré. Čas, 
který bychom věnovali zajištění zápasů a trénin-
ků jsme nepromarnili. Spíše naopak!!! Povedlo 
se nám velmi vylepšit areál. Tolik práce v jednom 
roce, kolik se nám podařilo realizovat, je troufnu 
si říci neskutečné!!! Natření zábradlí a renovace 
střídaček, oprava podia a namalování soutěží na 
parket. Předtím zpevnění plochy před vstupem 
do areálu, dokončení zálivu pro kontejner včetně 
příjezdové cesty - 61 000,-, generální oprava fa-
sády a výměna oken na budově kabin 422 000,-, 
zámková dlažba okolo kabin a pergoly 65 000,-, 
dodělání věšáků a laviček v kabinách pro hosty, 
vybudování skladovacích prostor v podiu u cesty, 
výroba a umístění šesti stojanů pro kola. Vidíte 
sami, že jen částky za stěžejní akce (mimo vlastní 
provoz a fungování) přesáhly půl milionu korun!!! 
Toto vše by nebylo možné bez podpory Obce, 
která nás letos podpořila mimořádnou dotací  
300 000,-. Velkou část prostředků jsme si zajistili 
sami ať získáním různých dotačních titulu, pořá-
dáním kulturních akci a prodejem občerstvení na 
našich zápasech. Hodně prostředků jsme ušetřili 
i tím, že vše co jde zvládnout svépomocí, tak se 
snažíme udělat. V příštím roce plánujeme generál-
ní opravu hřiště, nákup světelné výsledkové tabu-

le a zakoupení nové-
ho kvalitního traktoru 
na sečení a další in-
vestice do chodu od-
dílu, ale i zkvalitnění 
našeho areálu. Děku-
jeme všem, kdo nám 
pomáhají s provozem 

všeho, co s naším fotbalovým oddílem souvisí – 
prodej na zápasech, zábavách, koncertech. Po-
moc při pracích na hřišti a areálu. Všem klukům 
co chodí na brigády, natáčejí zápasy a všem fa-
nouškům za podporu při zápasech!!!!! 

Závěrem bych chtěl za celý TJ Sokol Lesnice 
poblahopřát k životnímu jubileu dlouholetému 
hráči, trenérovi a v posledních letech mimořádně 
aktivnímu činovníkovi Karlovi Poláchovi: „Karle, 
vše nejlepší hlavně, hodně zdraví, radosti z fotba-
lu a mnoho nachozených kilometrů v Himalájích 
a jinde po horách!“

Chtěl bych všem také popřát klidný konec roku, 
pěkné svátky a co nejlepší vykročení do roku 
2021.   

Fotbalu zdar, viru zmar!!!!

Za TJ Sokol Lesnice – fotbalový oddíl, 
Knobloch Jan
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VODÁCKÝ ODDÍL
Uteklo to jako voda a už nás 

čeká jen posledních pár dnů to-
hoto zvláštního roku 2020. I když 
byl o dost jiný, než předchozí 
roky, věřím, že každý z nás si ho 

užil po svém a může v něm najít i mnoho kladů. 
Těžko se v této době něco plánuje. Pravidla se 

mění ze dne na den. Vzhledem k tomu jsme se 
rozhodli, že letošní ročník Zabijačkových hodů 
pořádat nebudeme. Stejně tak to vypadá i s na-
ším Tradičním vánočním turnajem ve stolním 
tenise. Situace se ale může změnit, tudíž máme 
ještě malou naději, že by se turnaj mohl usku-
tečnit. Uvidíme, jaký bude vývoj a co nám bude 
umožněno. Zájemce budeme včas informovat.

Nezbývá nám, než si užít konec roku v úz-
kém kruhu těch nejbližších, což ostatně většina 
v době Vánoc dělá a tak by to mělo být. 

Doufáme, že následující rok 2021 bude více 
v normálu a všechny naše naplánované akce 
proběhnou bez větších komplikací.

Na závěr bych chtěl jménem oddílu vodáků po-
děkovat všem členům i nečlenům, kteří nám ja-
kýmkoliv způsobem pomohli v naší činnosti. Ve-
lice si ceníme každé pomoci, bez které bychom 
se neobešli. Ještě jednou upřímně děkujeme 
a věříme v další úspěšná léta.

Všem občanům naší obce přejeme klidné pro-
žití svátků vánočních, mnoho úspěchů a hlavně 
pevné zdraví do nového roku 2021. 

Za TJ Sokol Lesnice – oddíl vodáků, 
Pavel Knobloch

 

SKAUTI LESNICE
Nový skautský rok jsme sice 

začali, ale i nás se citelně dotknu-
la protiepidemiologická nařízení 
vlády. Stejně jako na jaře byla 
opět pozastavena běžná skaut-
ská činnost, což se týká družino-

vých schůzek, výprav, pobytů na chatách. Svou 
činnost se některé družiny snaží udržet pomocí 
online schůzek, zadáváním úkolů apod.

Pozastavení činnosti se dotknulo i našich spo-
lečných akcí. 

Letos si připomínáme 75. výročí založení Juná-
ka v Lesnici. Plánovanou oslavu přesunutou na 

28. září jsme museli odvolat, stejně jako ve-
černí hru v ulicích obce Boj o Velkého Vonta. 
Zrušeno je i setkání s Mikulášem. Rozdávání 
Betlémského světla bude, ovšem s upraveným 
programem, aby vyhovoval aktuálním naříze-
ním vlády.

75. výročí založení střediska 28. září 
Zahájení činnosti skautů v Lesnici se datu-

je k 28. červnu 1945. Od tohoto dne se začali 
scházet chlapci pod vedením Slávy Špačka na 

družinových schůzkách, vý-
pravách. Od té doby prošlo 
skautskou výchovou několik 
generací a jistě mnoho z vás, 
čtenářů, si ještě pamatuje na 
mnohá dobrodružství a ro-
mantiku prožitou se svými ka-
marády.

I když nám situace nedovo-
lila uspořádat oslavy v plánovaném rozsahu, 
přece jen jsme se sešli v užším kruhu, abychom 
umístili pamětní desku na hrob Slávy Špačka 
– Bleska. Došlo i na dort se 75 svíčkami a po-
vídání s pamětníky, kteří Bleska osobně znali – 
bratrem Havranem a zástupci Špačkovy rodiny
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Živý Betlém – 23. prosince
Také předvánoční koledování na návsi jsme 

museli upravit. Neuvidíte hrané představení 
vánočního příběhu, ale můžete si přijít pro Bet-
lémské světlo. Budeme ho rozdávat na návsi  
23. prosince od 16 do 18 hodin. Můžete nám 
také, přispět do kasičky, stejně jako v uplynulých 
letech chceme vaši pomoc věnovat Danielce Skři-
vánkové, která naši pomoc opravdu potřebuje. 

Ještě krátké ohléd-
nutí za loňským ro-
kem: „Dobrý den, 
posílám fotky Voj-
tíška z hipoterapií. 
Díky všem dobrým 
dárcům může Vojta 
zase jezdit na koni. 
Jízdy ho moc baví 
a nožičky se po malých krůčcích zlepšují. 

Moc děkujeme za pomoc s financováním re-
habilitací. 

S pozdravem Gabriela Ševčíková Peikerová 
s Vojtíškem“

V příštím roce ….

Co bude možné uspořádat příští rok si myslím 
nikdo neodváží předpovědět. Ale mohu slíbit, že 
se naše tradiční akce budeme snažit uskutečnit, 
jak nám situace dovolí. Přesné termíny budou 
včas oznámeny.

Tříkrálová sbírka – začátkem ledna, předběž-
ně existuje několik scénářů

Sběr železa, barevných kovů a autobaterií – 
koncem měsíce března, začátek dubna

Vynášení Moreny – 21. března, Dlouhomilov
Velikonoční dílna – konec března
Den Země – úklid okolí cest, první polovina dubna
Slavnostní oheň sv. Jiří – pátek 23. dubna ve 

Skalce.
Závěrem chci poděkovat pracovníkům Obec-

nímu úřadu za podporu, všem, kdo nám jakkoli 
pomáhali při brigádách, při budování tábora i při 
akcích i Vám všem, kdo jste naše akce navštívili 
a tím nás podpořili. Také Vám chci popřát jménem 
všech skautů do nového roku všechno nejlepší, 
hodně zdraví, trpělivosti a odvahy při prožívání 
současné nelehké situace.

Za Skauty Lesnice, Milan Bartoš

Hasiči Lesnice

V jednotce obce se toho za uplynulé čtvrtletí 
,, mnoho“ na štěstí neudálo. Doba nouzového 
stavu zasáhla i nás tím, že nám byla zrušena 
a přesunuta na jaro všechna školení, tedy NDT-
-nositelé dýchací techniky, řidiči – strojníci AS 
a zdravotní. Jedna věc se nám ovšem podařila 
i přes všechna jarní a podzimní omezení, která 
nám ztěžovala toto dokončit a to sice výměna vo-
zidla.  Naše Avie bohužel již dosluhovala, 42 let 
a třetí majitel byl již po technické stránce značně 
znát, ač to tak zvenku nevypadalo. Proto byla 
obec požádána o dotaci na jiné vozidlo. Předem 
jsme si stanovili podmínky, které by mělo vozidlo 
pro potřeby v naší obci splňovat. Mimo jiné: plně 
nahradit Avii a to velikostí i prostorem na uložení 
techniky a materiálu ve vozidle, dostatečný počet 
míst pro jednotku, schopnost zvládnout prvotní 
zásah, schopnost vozidla zasáhnout v okolních 
kopcích i v lese a délkou vozidla kde jsme ome-
zeni prostorem ve zbrojnici.  Před námi bylo slo-
žité rozhodnutí jakou cestou se vydat, jevily se 
tři možnosti: První - Nákup nového vozidla za 
pomocí dotace 50% obec, podmínka koupení 
cisterny CAS cena v řádu miliónů, nebo doprav-
ního automobilu DA styl 9-ti místná dodávka+za-
koupení vozíku na techniku a materiál (na vozík 
se dotace nevztahuje) cena taktéž přes milion, 
rozhodovala zde: cena-prostor-využití. Druhá 
možnost bylo zakoupení staršího vozidla DA 
nebo CAS v našem cenovém rozmezí od jiného 
sboru/obce . Bohužel vozidla, která jsou dnes na 

 

Za lesnické hasiče, Adéla Komárková

Přejeme Vám příjemné prožití 
vánočních svátků a v novém 
roce 2021 ať zdraví, štěstí  
a láska spolu drží krok. 
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trhu, jsou typu Škoda RTO 706, Tatra 148, 815, 
Liaz 101.860 s vysokým nájezdem, které jsou 
u obcí po HZS krajů, kam jsou převáděny kvů-
li vyšší kategorii jednotky. Rozhodoval zde stav, 
stáří nájezd, prostor a využití tak velké cisterny. 
Třetí možnost dovoz ojetého vozidla z ciziny fir-
mou zabývající se dovozem hasičské techniky 
ze států EU. Tato možnost a cesta byla uznána 
jako nejlepší. Oslovili jsme čtyři firmy, těmto byly 
zadány podmínky na vozidlo například: cena, 
stáří vozidla, nájezd km, vybavení, prostor pro 
posádku atd. Do výběrového řízení se přihlásili 
tři. Nejlépe vyšla firma Ešner, která nám nabídla 
jako vozidlo automobilovou stříkačku AS  IVECO 
Magirus 75-14A s motorem Deutz, vzduchem 
chlazený šestiválec 6128cm/104kw s hliníko-
vou nástavbou, čerpadlem,  nádrží na 600l vody 
s vysokotlakem, uzávěrkou, kabinou pro devět  
osob, s nájezdem cca 21 000km. Dále firma 
provedla přípravu vozidla dle ČSN pro zařaze-
ní do IZS a provedla úpravy a montáž doplňků 
včetně polepů dle našich požadavků. Poté nám 
bylo vozidlo předáno. Následně jsme vybavili 
vozidlo naší technikou a přistavili na HZS k po-
souzení, schválení a zařazení do Integrovaného 
Záchranného Systému. Že jsme se vydali správ-
nou cestou, nám potvrdilo ocenění a pochvala 
od členů kontrolní komise, kteří by doporučili 
tento směr i pro jiné obce, které chtějí nahradit 
Avii a nechtějí v obci velké auto a mnohdy koupí 
sice nové 9-ti místné, ale v podstatě málo pra-
covně využitelné vozidlo.  Současně s vybavo-
váním vozidla proběhla úprava zbrojnice, kterou 
jsme si svépomocí vymalovali, opravili odpadá-

vající omítku a upravili vrata garáže, která urči-
tě vzbudila zájem nejednoho kolemjdoucího při 
kouknutí na jejich tvar.  Dne 27. září ve tři hodiny 
odpoledne proběhlo symbolické předání klíčů 
od vozidla naší jednotce starostou obce panem 
Ing. Chlebníčkem. Následně proběhlo vystřídá-
ní služby vozidel a rozloučení  s Avií, která nám 
sloužila 11 let. 

První výjezd Iveca nedal na sebe dlouho če-
kat a již za týden jsme jeli k ucpanému stavidlu, 
následovaly dvě akce na čerpání vody. Celkově 
jsme letos zapsali 13 výjezdů, u kterých jsme po-
užili naši techniku. „Dobrá práce, chlapci.“                                                                                  

V roce 2021 bychom rádi doplnili vybavení 
vozidla a provedli opravu a rekonstrukci šatny 
ve zbrojnici se zhotovením WC, které nám zde  
chybí.

Na závěr Děkujeme starostovi obce a Všem 
zaměstnancům obce za spolupráci v tomto roce. 
Všem našim spoluobčanům krásné a klidné 
prožití svátků vánočních, hodně zdraví, štěstí 
a spokojenosti v novém roce 2021 přejí chlapci 
z jednotky.

Za JSDHO, Zdeněk Trendl



 Zpravodaj obce Lesnice 4/2020

– 12–

Adventní čas
Letošní rok 2020 se nám do paměti vepíše jako 

rok plný změn, nervozity, obav, ale i soudržnosti 
a ohleduplnosti. 

Mezi hlavní změny, které nás zasáhly, patří i ne-
možnost se navštěvovat tak, jak jsme byli v mi-
nulosti zvyklí. A právě toto zasáhlo i naše tradiční 
adventní trhy a rozsvícení vánočního stromu na 
návsi. 

Je nám velmi líto, že jsme se první adventní ví-
kend nemohli setkat u našeho vánočního stromu. 
Pro navození vánoční atmosféry jsme tak pro vás 
přichystali alespoň novou vánoční výzdobu na 
stromeček.

Věřím, že adventní čas a následné vánoční 
svátky prožijete v pohodě, klidu a hlavně ve zdra-
ví.

Zdraví je také to hlavní co bych vám za celou 
kulturní komisi chtěla popřát do doku 2021. 

Doufám, že právě rok 2021 bude rokem, ve kte-
rém se již pomalu budeme moci vrátit k tradičním 
akcím, na kterých se společně setkáme.

Ještě jednou mi tedy prosím dovolte popřát vám 
do nového roku spoustu zdraví, klidu a štěstí.

Kulturní komise, Eva Poislová

Podzimní zprávy ze 
školy:

Srdečně Vás zdravíme ze školy. 
Epidemiologická opatření zasáhla 
každého z nás, nevyjímaje naši orga-
nizaci. Mateřská škola je od začátku 

školního roku bez přestávky v provozu, o podzim-
ní činnosti píše pan učitel František Uhl ve svém 
příspěvku ze školky. Situace ve škole je díky vlád-
ním nařízením mnohdy často se měnícím velmi 
náročná. Již na jaře jsme Vás informovali, jak 
jsme se poprali s online výukou. Nyní, na podzim, 
se vše zopakovalo. Ve škole jsme využili získa-
ných zkušeností s výukou na dálku a „chtě nechtě“ 
jsme museli začít. V aplikaci Microsoft Teams 
jsme vysílali denně hlavní předměty od pondělí 
do čtvrtka, v pátek paní učitelka Jana Janků vy-
sílala Klub čtenářů. Vysílání je skutečně nelehké. 
Když nezlobí technika, zlobí internet, někdy jedou 
popeláři, jindy slyšíme v přístrojích hlášení rozhla-
su apod. I přes veškerá úskalí jsme podzimní vý-
uku zvládli. Moc bych chtěla poděkovat všem na-
šim žáčkům a hlavně rodičům, za ochotu, pomoc 
při výuce, trpělivost. Účast dětí byla 100%. Školy 
v ČR řešily mnohé velké problémy jak s připoje-
ním, tak s pozorností žáků, vypojováním se na-
vzájem, nezájmem o výuku apod., což se u nás 
nestalo. Děti své úkoly plnily svědomitě, mnohdy 
za aktivní pomoci a podpory rodičů. 

Níže Vám nabízím pár ukázek domácích úkolů:
• Ukázka slohových prací žáků třetího ročníku, 
učili jsme se pracovat i s osnovou, odstavci:
Aneta Gregorová – Můj víkend
Dnes vám povím, co jsem dělala o víkendu. V so-
botu jsme jeli k babičce a dědovi do Jestřebí.
Nejdříve jsme měli oběd. Po obědě jsme šli na 
hřbitov zapálit svíčku. Svítilo sluníčko, přesto bylo 
chladno. Když jsme se vrátili, uvařili jsme čaj, hráli 
jsme deskové hry a luštili křížovky.
K večeru jsme se s babičkou a dědou rozloučili 
a jeli jsme domů, byl to super den!!!
Matěj Vepřek – Můj víkend 
První listopadový víkend jsem prožil na chatě. Po-
časí bylo krásné, slunečné.
V pátek jsem byl vypouštět tetřívky do volné pří-
rody. V sobotu jsem s tátou a Badem dohledával 
laň. V neděli jsem s mámou stavěl hmyzí domek. 
Večer jsme s tátou ulovili koloucha.
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 Hodně jsem si tento víkend užil a těším se na 
další.
Jan Skoumal – Můj podzimní víkend
Budu psát o tom, co se mi stalo přes víkend.
V pátek v 7 večer jsem šel ke Zdendovi a Kubovi 
na spaní. Tam jsme si hráli v bunkru, na zombíka 
a koukali jsme se na filmy. V sobotu jsme si hrá-
ly venku, po obědě jsme šli na vycházku k nové 
lávce. Ve 4 hodiny jsme šli ke mně, u mě kluci 
přespali a rodiče pekli husu. 
Víkend se mi líbil, protože byl u mě Zdenda 
a Kuba.
Básničky na vyjmenovaná slova po Z:
Můj bráška
Můj malý bráška Tomášek, nazývá se Rarášek
a je to malý kulihrášek. 
Brzy bude jeho velký den, přejeme mu vše nej 
a dort oblízneme jazykem.
Autor: Veronika Neumannová a maminka

Zimní svátky
Brzy bude bílá zima, mrzne, sněží to je príma. 
Závěje, jazyky se vytvoří a cestáři se vynoří. 
Světýlka se rozsvítí,
písně rozezní a přijdou k nám zase po roce, 
nejkrásnější svátky, co nazýváme Vánoce.
Autor: teta od Veroniky Neumannové

Mikuláš
Brzy přijde Mikuláš, ten má dlouhý bílý plášť.
Čerti mají dlouhý jazyk, přijde zima s ní i mrazík.
Andílek má velkou zář, nazývá se svatozář.
Autor: Natálie Souralová s maminkou

• Fotografie je pořízena z online výuky českého 
jazyka. Se třeťáky, čtvrťáky a páťáky čteme Knihu 
džunglí od spisovatele Rudyarda Kiplinga. Do-

čítáme se o dobrodružstvích Mauglího a sezna-
mujeme se se zákony džungle. Věřím, že čtením 
a rozborem knihy se děti nad mnohými věcmi za-
myslí a mnohému se naučí.

Za celou organizaci Vám přeji příjemně stráve-
ný adventní čas i nadcházející nejkrásnější svát-
ky roku, Vánoce. Přeji Vám, ať je strávíte v klidu, 
pohodě, v okruhu svých blízkých.
Do nového roku přeji všem hlavně pevné zdra-
ví, které je v této době určitě to nejdůležitější.

Marie Effenberger Rychlá, ředitelka školy

Naše školka jede dál

S novým školním rokem, přichází druhá vlna 
onemocnění COVID 19 a s ní jedno opatření 
za druhým. Naštěstí se zákaz zpěvu a tělocviku 
mateřských škol netýká, a tak se v rámci mož-
ností, snažíme ve školce udržet stejné tempo, 
jak jsme byli zvyklí. 

Máme štěstí, že 
u nás v Lesnici mů-
žeme s panem uči-
telem a paní učitel-
kou vyrazit na louku, 
nebo do lesa, kde 
nám žádná nákaza 
nehrozí. A věřte, že 
máme stále co obje-
vovat. Na každé vý-
pravě nás čeká něco 
nového. Jednou to 
jsou ovečky, které 
nás zdraví z ohrady 
legračním bečením, 
jindy potkáváme ko-
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níka, který se také přišel po-
dívat blíž. 

Obdivujeme krásu rudých 
šípků a jeřabin, a také pod-
zimních stromů, které pod 
sebou rozprostřely zlatohně-

dé koberce v podobě listí. Však už taky větši-
na z nás pozná, jaké listy a plody má dub, buk 
a javor. 

Víme, že listí stromům svléká vítr a dokáže-
me jej využít k parádní zábavě. Vyrobili jsme si 
každý jednoduchého draka a šli se přesvědčit, 
jestli opravdu létal. A to si pište, že létal! 

A co by to bylo za vycházku k potoku (Louč-
ka), kdybychom se u něj nezastavili, a prstíkem 
nezkusili, jestli je už voda pořádně studená. 
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Také chodíme rádi do Vašíčkovy skalky, kde 
si hrajeme a stavíme různé domečky ze všeho 
možného, co nám les poskytne. Plánujeme tam 
zimní vaření čaje.

Jednou jsme se zatoulali dále, směrem na 
Markovici, a došli až k přístřešku a k vysílači. 
Odtamtud jsme viděli Kolšov, Sudkov a Bludov. 
Když jsme se vraceli zpět, uviděli jsme osamělou 
maringotku a hned jsme zjišťovali, zda se nejed-
ná o moderní verzi perníkové chaloupky. Nikdo 
si nás naštěstí neupekl, a tak jsme se příjemně 
unavení v pořádku vrátili do školky na oběd, po 
kterém jsme se uložili k odpolednímu odpočinku. 

Mimo jiné jsme stihli s předškoláky vyrobit dře-
věné bedýnky na tužky a pastelky. Že to ale byla 
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chvílemi fuška! Vrtačka, kladívko, hřebíky, dře-
věné čepy a lepidlo. Ale my jsme děti šikovné!

A také nás navštívila naše kamarádka Va-
lerie, která je až z Californie a mluví anglicky. 
A věřte, nebo ne, my jsme si s ní úplně v poho-
dě rozuměli. Měla pro nás připravený parádní 
program, během kterého jsme se učili anglicky 
říkat barvy.

Jsme rádi, že jsme stihli návštěvu dopravní-
ho hřiště v Mohelnici, protože nyní už bychom 
kvůli situaci kolem coronaviru, měli asi smůlu. 
Užili jsme si to parádně i se školáky a dověděli 
se, jak se chovat při přecházení vozovky apod. 
Také jsme dostali možnost stát se skutečnými 
účastníky silničního provozu v rámci dopravní-
ho hřiště.

Krom toho všeho jsme se (když jsme tam 
ještě mohli), byli podívat ve škole na domácí 
mazlíčky, které si přinesli naši starší kamarádi 
školáci.
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Nezapomněli jsme vyrobit podzimní výzdo-
bu na okna v podobě ježečků a barevných 

podzimních listů a samozřejmě jsme si reci-
tovali básničky a zpívali písničky s kytarou, 

které se k podzimnímu tématu hodí. Byly to 
například básnička Foukej, foukej větříčku, 
Podzim nebo písnička Stromy od pánů Svě-
ráka a Uhlíře.

Teď už se pomalu začínáme chystat na Vá-
noce a zimní radovánky. Vždyť za chvíli je tady 
Mikuláš! 

I přes toto velmi složité období, které posled-
ní dobou nastalo, zůstala naše školka otevře-
ná a jedeme dál. Doufáme, že nejhůř už bylo, 
situace se zlepší, nepříjemná opatření pomalu 
ustanou a bude pohoda.
Krásný zbytek roku přejeme z MŠ Lesnice
Text: František Uhl

Marie Effenberger Rychlá, ředitelka školy

Protože zdraví je poslední dobou velké téma, 
ani my jsme nezůstali pozadu a povídali jsme si 
o našem zdraví a o tom, jak si jej chránit a že je 
moc vzácné. Přišla řada i na lidské tělo a zdra-
vou stravu.
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Novorozenci  
Vítání občanků se letos bohužel nemohlo 

uskutečnit,  touto formou bychom chtěli přivítat 
nově narozené děti:

Tomáš Neumann leden 2020                                             
Adam Vepřek duben 2020
Kateřina Tomková září 2020
Štěpán Chlebníček  říjen 2020
Jonáš Tříska listopad 2020
Sofie Michalčáková   listopad 2020

Vzpomínáme
Je naší povinností také zavzpomínat na naše 

spoluobčany, kteří odešli z našich řad v tomto 
roce. Tímto se s nimi loučíme a děkujeme za 
vše, co v průběhu života pro naši obec a své 
blízké udělali. 

  = 02. 08.  Stuchlý Bohumil                                       
  = 02. 10.  Flášarová Marie       

 

 

Jubilanti
01. 01.2021 – 31.03.2021

80 let
24. 02.   Jarkovská Marcela, č.p.32

75 let
11. 01.   Weinlich Milan, č.p. 119
25. 01.   Vepřek Jaroslav, č.p. 164
13. 02.   Dittrich Jaroslav, č.p.  29
70 let
27. 01.   Léharová Jiřina, č.p. 170
26. 03.   Sládková Alena, č.p. 173
30. 03.   Mikulová Helena, č.p. 176

Jubilantům srdečně blahopřejeme!

A srdečné blahopřání patří také naší nejstarší 
občance, kterou je paní Reifová Věra, 
dne 13. prosince oslavila své již 93 narozeniny.
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Splatnost poplatku za stočné byla 
do konce listopadu 2020:

V případě, že platba nebyla provedena, 
lze uhradit:

Typ poplatku Částka Splatnost

Stočné 1.260,- Kč občan/rok 30.11.2020

Poplatek lze uhradit:
•  na účet Svazku obcí Povodí Loučky č. 198 944 532/0300, VS: na žádost sdělí OÚ Lesnice 

(přidělený VS se v dalších letech nemění)
• hotově na pokladně OÚ Lesnice

Obecní úřad
V době vánočních svátků bude OÚ od 22. 12.–03. 01. 2021 uzavřen.

Sběrné středisko odpadů
Sběrné středisko bude přes svátky otevřeno: 

19.12. sobota 7 – 11 hod.

28.12. pondělí 7 – 17 hod.

04.01. pondělí 7 – 17 hod.

Pozor: 
TDO – popelnice se budou vyvážet už ve středu 23.12., 

ve čtvrtek 24.12. nebude svoz proveden.
Dále od r. 2021 dochází ke změně odvozu komunálního odpadu:

 vždy ve ČTVRTEK – LICHÝ TÝDEN, 
v lednu jsou určeny termíny: 07. 01.,  21. 01.

INFORMACE PRO OBČANY

V letošním roce místo tradičního setkání seniorů budou předány 
Obcí Lesnice malé dárky.
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OBEC LESNICE NABíZí K PRODEJI PROSTřEDNICTVíM NABíDKOVéHO říZENí:

 1) traktor Zetor –  minimální výše nabízené ceny od 80 000,- Kč 
 2) hasičské auto Avie – minimální výše ceny není stanovena

 3) vlečku – minimální výše ceny není stanovena
Prohlídku nabízené movité věci je možné uskutečnit po předchozí telefonické 

dohodě se starostou obce Ing. Jiřím Chlebníčkem, a to v areálu sběrného 
dvora v obci Lesnice.

Nejpozději do 15. 1. 2021 do 12:00 hod. je možné zaslat nebo osobně podat 
žádost na OÚ v obálce označené „NABÍDKA –  Koupě traktoru 

(Avie, vlečky… dle výběru nabídky).
Hodnotící kritériem pro výběr uchazeče bude nejvyšší nabízená cena.

Detailní informace naleznete na www.lesnice.cz.


